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Poslano u srijedu, 05.ožujka 2009: 
 
Lijepo i mirno mjesto, vrhunska hrana i deserti. 
 
 
Poslano u subotu, 07.ožujka 2009: 
 
Nova je vrhunski restoran koji nudi inovativna makrobiotička jela u kombinaciji s 
domaćom kuhinjom. Hrana je izvrsna i raznovrsna. Tanjur je pun boja, a juhe su 
najbolje u gradu. Glavna su jela vrlo obilna i doista morate biti jako gladni da 
biste cijelo jelo pojeli, nakon čega nemate osjećaj težine u želucu, već ste, zbog 
organskih sastojaka puni energije. Jelovnik je bogat i dobar za vegane. Ne 
upotrebljavaju sastojke životinjskog podrijetla. Za predjelo, bez posebne naplate, 
dobivate prepečen kruh s tofuom, maslinovim uljem, peršinom i češnjakom. U 
ponudi imaju i organsko pivo i vina. Restoran Nova nije restoran za ljude 
skromnijih financijskih mogućnosti, posebice za studente, obzirom da menu 
iznosi 12 eura. Za mene - najbolji veganski restoran u Zagrebu. 
 
 
Poslano u ponedjeljak, 04.kolovoza 2008: 
 
Obožavam ovo mjesto. Uvijek kada sam u Zagrebu odlazim u restoran Nova na 
ručak ili večeru. Atmosfera je ugodna, a osoblje vrlo uslužno i prijateljski 
raspoloženo. Hrana je ukusna i puna boja, sofisticirana u svakom smislu, bez 
šećera, bez mliječnih dodataka, jaja i alkohola. Najbolje mjesto u Zagrebu! 
 
 
Poslano u utorak, 17.lipanj 2008: 
 
Predivno mjesto za večeru. Restoran Nova manje je pristupačan ljudima 
skromnijih financijskih mogućnosti ali cijelo iskustvo se definitivno isplati. Nova 
se nalazi na prvom katu u blizini dvorane za yogu, a jelovnik je raznolik. Osoblje 
je doista prijateljski raspoloženo, a hrana je fenomenalna. Svratite li u Zagreb, 
svakako posjetite restoran Novu. 
 
 
Poslano u četvrtak, 05.listopad 2006: 
 
Moj hotel se nalazio 50 m od restorana i trebao sam tamo otići više puta. 
Bio sam s društvom i uživali smo u hrani; izvrsna jela od tofu-a i seitan-a, svježi 
veganski i vegetarijanski umaci od tofua i majoneze... Probao sam i napitak od 
algi koji je bio ukusniji nego što sam mislio. Osoblje je bilo vrlo prijateljski 
raspoloženo i spremno ispričati nam sve o sastojcima. 


